=|§ | O | N || A2
e | O H | O =N N2 100
S o R RPN R NP :
oIS ==l F
o2 =2 =2 B}
=SS IN = b 2
3 = X
3| O SO =
=1 S| = | = | EH
. =S| o= |2
=1k= o
U= ||
o Q==
; — T
P~ >~ | B
2|
i
=
g
o
3
5
3
& = 0.00 1.57] 142.53| 144.10[Proj. potqczenie z przewodem #90, Rz.0.=142.58
IR == =l 154( 14256
L P W R ONE[ 11814262 19410 Lasina 932 \ =
5 1.64[x O|F
> 1.32 142.78 144.10 Wiaczenie do istniejace] sieci
58
35
_49_ = 0.00 1.41 14119 142.60 Proj. pofgczenie z przewodem #90, Rz.0.=141.24
o © 1.38] 14122
= 1.38| 141.35| 142.73| Zasuwa 632
S
o © Q
S
B 8.13 1.32| 143.38| 144.70[zaf. —2° |_ =
< = Studnia Wodomierzowa  Z ZESTAWEM WODOMIERZOWYM T KURKIEM SPUSTOWYM |_ S
= _[=9.29 1.32 143.38| 144.70{ ZAWOR CZERPALNY ZE 7vACZKA DO WEZA®32
[=<]
s o
- 2
38
_d;_ = 0.00 I 1.48I 141.12I 142.60|Proi. potqczenie z przewodem #90, Rz.0.=141.17
> = [>~_=|_145] 14115
SIS |8 1.00|'LII g's\ﬁl 1391 141 241 142 63 7gsuwa 637
§ 132 141.33 142.65 Wiaczenie do istniejace] sieci przy budynku
28
3g
_q)_ = 0.00 1.73 138.27 140.00 Proj. pofqczenie z przewodem #110, Rz.0.=138.32
o S 1.70] 138 30 =
1.65] 138.40| 140.05|Zasuwa 932
£
N
S 4.12 = 1.32{ 139.08 140.40[Studnia Wodomierzowa 7 ZESTAWEM WODOMIERZOWYM |_ =
= -p —. I_ o
- I
o
~
I
ik
I s
[}
@ ~J
O
—
1
3y
= 16.51 §‘ 1.32 139.13| 140.45[zat. 97
o 1717 1.47( 139.13[ 140.60
S Wiaczenie do istniejace] sieci przy budynku
S
- O
35
_¢_ = 0.00 1.57 137.43 138.80 Proj. potgczenie z przewodem 8110, Rz.0.=137.48
o © 134 137.46 =
o 1.33| 137.50| 138.83|Zasuwa 832
o
= 3.07 1.32] 137.68| 139.00f Studnia Wodomierzowa 7 ZESTAWEM WODOMIERZOWYM \ D:l =
(I~ w
.|
e
-)
I
=1 1539 O\D 1.32| 137.78] 139.10|za1. 90"
&~ ~J
o
5 27.31 1.32( 157.88] 139.20
2] Wiaczenie do istniejacej sieci przy budynku
SN
© 9
35
_¢_ = 0.00 1.35 136.15 137.50 Proj. potqczenie z przewodem 8110, Rz.0.=136.20
o = 1.32] 13618
1.32| 136.19 137.51
o
o R 9
3 [A- I Vo)
g O
5
= 6.17 1.32| 136.28] 137.60
S Hydrant Nadziemny HP ¢80
s o
- 2
35
_d;_ = 0.00 1.35 138.85 140.20 Proj. potgczenie z przewodem #110, Rz.0.=138.90
o =} —. 1.32{ 138 88 =
I 1.32( 138.89| 140.21
i Ul
)
;2 3\
g Ol
o
3 2
5 6.58 1.32| 138.98 140.30
~ Hydrant Nadziemny HP #80
s o
° 2
35
_q;_ = 0.00 = I H?ﬂ Hgg% 142.20|Proi. pofgczenie z przewodem #90, Rz.0.=140.90 -
= T N
< g 2 wlE Bl EEiHie a7 |\
S 1.33 140.97 142.30 Wiaczenie do istniejace]
s o
o 2
35
_¢_ = 0.00 1.71 14319 144.90 Proj. pofgczenie z przewodem 8110, Rz.0.=143.25 1
n - 1671{ 14323
o N - I [ 162 143.28] 144.90] Zasuwa 932 =
& |2 8|-\R
© g n
= 3.30(8 @ 1.34| 143.56| 144.90| zaf. —75°
2 £ \
§ 3.88 1.28 143.62 144.90 Wiaczenie do istniejace] sieci przy budynku
. . e o = O gy
R S @
PRERDIS R 2R EEE A
Sl |2 |lvd8R
DD | Nw| o 3 |0 = =
T2 |BX |6 |9 |25 8O
S |s N |l | = ~+ |o & 172}
|5 =50 ® w2 8
owlE 1€ 5|2 |55 wE
=Y S R I A P Bl
o -1 8 55 =
AR
325058 80
Pl | w B E
O oL I
e g3 2 =
c | 5" i) >
aoslNs|o | N |T23E
|4 o © S = ™
x o = o ) < O .
=N N N - P e
e BUE R |52 iy
N g ~ 5 \f_ w Y Py m
Sl & |3 |8 |-~ o
NS < |8 133 5N
SN S | < |38 = M
~ Cl=|2e 2 =0
s 138 2V Q0
o |»= = s =
N
5 =y § oqm
[(®) g ) 1
» c |53 §h=s0
~ = [ —
n T | < = = <
; 8 | n 2 B X 0
> = > S @ @) m
S =- o 3
_ ¢ g Mz 0
S 5 8 =4
1 8 WAS
= N
m 0




